

# 歷代港姐齊集 林穎嫻罕有露面

# 鄭文雅盼慧妍雅集 永續傳承



◆慧妍雅集永遠名譽會長朱玲玲(左)和前會長鄭文雅合照。



◆多位歷屆港姐出席《慧妍雅集 愛心傳承40年》。



◆近年甚少出席公開活動的林穎嫻(左)和李美珊昨晚亮相。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)《慧妍雅集 愛心傳承40年》前晚在無綫電視城舉行記者會兼進行節目錄影,當晚多位歷屆港姐亦有出席,包括慧妍雅集永遠名譽會長朱玲玲、前會長鄭文雅、信託委員會主席曹敏莉、執行委員會會長劉倩婷、信託委員會委員陳法蓉,以及去屆港姐宋宛穎、梁凱晴及邵初等。而淡出幕前多年的1987年香港小姐競選季军林穎嫻今次罕有露面,氣質依然。

晚會由王賢誌聯同朱凱婷及戚黛黛擔任司儀,節目上亦有播出葉蒨文早前聯同朱玲玲等慧妍會員探訪安老中心唱歌的片段。鄭文雅受訪時表示參與這次錄影很感慨,她說:「當年慧妍首個電視騷係慧妍25周年嘅年,亦係我擔任會長,慧妍能走到今日40周年,要好多謝一班香港市民對我嘅信任,因為早期市民並唔知道慧妍係做咩,只係信任我哋,我哋當時解釋咗好耐,全靠大家花咗好多時間去將呢個品牌建立起來,羅馬唔係一日建成,慧妍都係,希望越做越成功。」她亦很開心見到兩位師妹曹敏莉和劉倩婷努力把40周年這個騷做好,希望繼續有香港小姐,讓慧妍可以持續下去。曹敏莉則表示今次節目中會集合三代港姐表演唱歌、跳舞,及後陸續也會有其他籌款活動。她又稱自

己與慧妍很有緣分,慧妍1982年成立,她就是同年出世。劉倩婷則表示做會長以來,老公李丞責亦很支持,覺得很有意義,她笑說:「每生完一胎曹敏莉就叫我做會長,搞到我哋家都唔敢生。」宋宛穎學演戲增值自己。宋宛穎、梁凱晴和邵初表示節目中會與不同年代的港姐師姐及小朋友表演歌舞,梁凱晴透露早前與邵初親自下廚炮製美食答謝善長,梁凱晴自覺廚藝還可以,每位善長都讚她炮製的東西好食。邵初則坦言平日沒有下廚,但有廚師指導,都順利完成任務。邵初透露趁未有新工作,正計劃去旅行。宋宛穎則表示未有外遊計劃,只想努力工作賺錢,現時都有跟老師學演戲增值自己。



◆宋宛穎(中)、梁凱晴(左)和邵初會在節目中表演歌舞。



◆曹敏莉(左)和劉倩婷努力做好這個騷。

## 明日開演唱會不緊張 張繼聰禁藝人上台搶焦點

香港文匯報訊(記者 阿祖)張繼聰《Welcome to route 37》演唱會將於12月1日假麥花臣場館舉行,近日張繼聰密鑼緊鼓為個唱綵排。他表示演唱會雖然押後舉行,但反而令他有更多時間去準備,希望大家會覺得門票超值。演出逼近,阿聰表示並不緊張:「因為上次的小小意外,反而多了時間去練歌,而且聽之前綵排的聲帶,檢討自己怎樣可以唱得好些,加上我這種限量型的歌手,真的不知幾時會再搞騷,所以令每張門票更顯珍貴,現在是好享受,一點都不緊張,但臨上台就不知道了。」張繼聰亦表示不少圈中朋友均想來支



◆張繼聰密鑼緊鼓為個唱綵排。

持,搞到自己一身飛汗:「圈中朋友都是攞飛比較多,不過都是支持!因為我歌影視都有涉足,太多人要飛,搞到主辦方要用『五餅二魚』方式搵門票畀我。各式各樣的男神、女神都會來捧場,因為我想焦點落在自己身上不想同人分享,所以會用鐵鏈鎖住他們,不給他們上台。」不過阿聰指太太和仔女會捧場支持,但他擔心因困會忍不住眼瞓:「其實因困未睇過我做騷,希望她會享受,因為小朋友是否鍾意會好直接,我怕她扭眼瞓就弊喇。不過如果她睇得興奮撐足全場,第二日都要準時起身返學,不想影響學業!」他亦表示今次個唱不會騷肌肉,揚言叫樂迷留意歌衫:「有一條百幾年的古董銀器,仲猛過那些百幾萬首飾啦!我想大家入場好似萬聖節般古裝、穿唐裝都不怕。而剛剛我有另一架70年電單車已辦妥手續,這次都會展出給大家欣賞,大家睇好喇不好用手摸!」

## 新抱是「廚神」 薛家燕少下廚

香港文匯報訊(記者 子棠)薛家燕日前出席廚具活動,吸引半百市民圍觀。家燕姐自言對食甚有要求,但就很少親自下廚,認為要煮得色香味俱全,需要好多功夫。家燕姐表示過往少下廚,全因屋企已有一位「廚神」,大讚:「新抱煮得好叻,近日還教我孫仔煮,早前我孫仔生日,佢兩個就一齊整蛋糕,孫仔整完仲同自己講Happy birthday!真係好得意,好可愛。」家燕姐孫仔Julian 18個月生日,身為嫻嫻的家燕姐送了許多玩具車給孫仔,事關Julian對很多交通工具都好有興趣,還在學很多類型車的生字,因此收到禮物好開心。剛從馬來西亞工作回港的家燕姐,留港數天後,又要馬不停蹄地起程飛美國,聖誕節都要在美國過,因之前疫情無得飛,現在要還歌債。她稱估計農曆年應可回港度歲,加上要宣傳賀歲劇《黃金萬兩》。



◆家燕姐送了許多玩具車給孫仔。

薛家燕認為要煮得色香味俱全,需要好多功夫。

## 演大反派前做足功課 高鈞賢:不想為壞而壞

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)高鈞賢在無綫台慶劇《法證先鋒V》中一改斯文形象飾演大反派張世熙,演出獲網民大讚有型靚仔,更封他為新一代凍齡男神。高鈞賢表示非常喜愛今次的角色,他說:「呢個角色好好玩,睇到劇本時已經知道有好大發揮空間,雖然今次係演反派,但每個反派背後都係有原因,唔想只係話為壞而壞,所以成個過程都有同監製好好溝通,之後會有一場感情戲交代得好好。」他續指曾在《法證II》飾演一名警察,今次則飾高級化驗師,因此花了不少功夫塑造新的感覺給予觀眾,他說:「本身角色不用戴眼鏡,係我自己要求要戴,想營造到斯文得嚟有啲深藏不露嘅感覺,同埋我都有參考咗好多劇集、電影,希望昇到觀眾專業嘅感覺。」

今年高鈞賢先後有3套劇集出街,包括《飛虎之壯志英雄》、《白色強人II》及《法證先鋒V》,當中他在《白色II》飾演頭部中彈的病人,全程要抽插着演戲,被大讚他演技突飛猛進,如今於《法證V》再下一城挑戰高難度飾演大反派,他除了憑張世熙一角於《萬千星輝頒獎典禮2022》提名「最佳男配角」及「最受歡迎電視男角色」外,今年成績亮麗的他更有份提名「飛躍進步男藝員」。



◆高鈞賢在《法證V》中飾演高級化驗師。

## 蘇麗珊藉作歌抒發情傷委屈

香港文匯報訊(記者 阿祖)蘇麗珊(Ceci)今年加盟華納唱片,已經推出第三首歌《愛情只是藝術品》,今次更是由她親自作曲,亦令人驚訝她原來演戲以外更擁有一創作才華。Ceci表示,其實多年來也有個歌手夢,只是之前一直未遇上機會,簽約華納唱片後,她幾乎一有時間就躲在家中創作,手上已經作了十多首歌,只是一直未夠膽拿出來見人,戰戰兢兢交歌給公司時,預計公司不會採用,沒料到竟然揀中,令她覺得很夢幻及開心。今次新歌《愛情只是藝術品》,是Ceci用作抒發一些隱藏心中的傷痛及黑暗面。Ceci坦言曾經被一段愛情傷透,不過已成過去,當時的所有委屈受騙

及痛都化作歌曲之中,跟這段傷痛作一個永遠的道別:「人是不可以一直帶着過去生活,那段感情我放了進碎紙機,只會是一個人生經驗,一個教訓,而不會再午夜夢迴時影響我,但我就做不到分手亦是朋友這種大方,我一定不可以。」另MV中,Ceci首次穿婚紗,雖然用垃圾膠袋做的婚紗,但她穿上身照鏡都覺得好開心,覺得幾靚,問何時真正穿婚紗嫁人?她哈哈笑說:「有想過結婚,不過沒定過時間,目前先專心工作。」



◆蘇麗珊藉新歌抒發一些隱藏心中的傷痛及黑暗面。

## 劉若英法國開唱 緊貼世界盃熱話

香港文匯報訊 劉若英的「2022飛行日巡迴演唱會」登陸歐洲,於法國時間26日晚上,她登上巴黎會議宮開唱。劉若英以《彼得潘》、《為愛癡狂》等歌揭開序幕,這回相隔6年再度來到法國開唱,她難掩激動情緒問候大家:「終於我們又面對面聚在一起了,真是不容易對不對,我說到做到,我說要飛到世界每一個角落跟你們相聚,我做到了。」她也提到籌備這次「2022飛行日巡迴演唱會」其實比過往困難跟緊張,她笑言自己是兼顧家庭的已婚婦女,在「上有老、下有小」的情況下,飛出來都是需要「拋家棄子」的,但今天看到爆滿歌迷相聚巴黎,讓

她直呼好感動,有時差的她,要歌迷做她靠山一起大聲唱歌,而來到歐洲的她,也不忘跟緊足球時事笑稱:「我很謝謝你們今天在這裏,要是我是你們,我可能坐在外面看足球賽。」她還說在綵排時看到法國在世界盃分組賽贏球,就知道今天氣氛沒問題了,幽默的話讓全場歌迷哄堂大笑。◆劉若英相隔6年再到法國開唱。

